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Пропаведзь:
Не забівай!
Сардэчна запрашаем у цудоўны свет 
пакланення 1Бог!
Што робіць1 БОГзначыць?Ніякія асобы, групы, праваахоўныя органы, 
судовыя органы, арганізацыі, ваенныя, урад не маюць права забіваць 
чалавека! Выключэнняў няма!Толькі1 Богвырашае, хто жыць ці памерці!1 
Бог прыцягне забойцаў да адказнасці_ няма прабачэння!

Якія забойствы?Усе(імпульс, замоўлены, спланаваны, 
самаабарона..)!Аборт, забойства, расстрэл (смяротнае 
пакаранне)!

Усе асноўныя рэлігіі прапагандуюць, 
патураюць, практыкуюць гвалт і забойствы.
1 Бограсчараваны.1 Богпрыцягвае да 
адказнасці (без прабачэння).Любы культ 
або рэлігія, якія прымаюць забойства і не 
спыняюць яго! Зло, анты1 Бог, пагроза 
чалавечаму роду. Ім прыходзіць канец!

Тысячы гадоў Зла заканчваюцца. Быць 
добрым Пакараць зло
Хто вінаваты, адказны?Забойца, асоба або асобы, якія дапамагалі, патуралі, 
маўчалі, загадвалі, плацілі, планавалі, абаранялі забойцу,..Усе яны 
атрымліваюць аднолькавую рэабілітацыю(MS R)як забойца.

Падсправаздачныя арганізацыі пазбягаюць, ганьбяць, закрываюць!Іх кіраўніцтва, 
уладальнікі ў клетцыСПАДАРЫНЯR7!Актывы ідуць у казну!

Падсправаздачны ўрад пазбягаюць, ганьбяць, замяняюць!Вінаватых палітыкаў і іх 
супрацоўнікаў садзяць у клеткіСПАДАРЫНЯR7!Страціць свае правы!

забавы(аўдыё, кіно, лічбавы, гульні, відэатэлебачанне, тэатр,..)
які змяшчае гвалт, забойства, з'яўляецца амаральным, анты1 
Бог, заахвочвае да сапраўднага гвалту і забойстваў, зніжае 
спачуванне, робіць гвалт, забойства нармальным.Жорсткія 
забавы ёсцьнепрымальны гэта заканчваецца!Ён анулюецца, 
выдаляецца, сціраецца, здрабняецца.
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Забойцы нясуць адказнасць добрыя людзі і1 Бог!Кожны забойца ў 
клетцы!Будзь добрым, карай Зло! Далучайцеся да нас, будзьце 
апекуном.

Дзеля хвалы 1 Бога і дабра чалавецтва!
Падводзячы вынікі !

З моманту стварэння чалавека1 Богадправіць гэта паведамленне:

Не забівай!

1 Бограсчараваны тым, што так шмат людзей праігнаравалі гэтае простае 
паведамленне.Усе так званыя асноўныя рэлігіі забіваюць. Людзі павінны 
гнацца за бясконцымі забойцамі ў клетцы без выключэння.Пазбягайце, Ганьба 
ўсім рэлігійным, палітычным арганізацыям, урадам, якія забіваюць. 1Богдасць 
імпекла!

1 Бог глядзіць!

Звязанае чытанне:Справядлівасць,Вартавы!(гл. Супольнасць),Без канцэпцыі гвалту
(гл. 1 Царква).Тэма вывучэння:Гвалт(гл. даследаванне)
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Пропаведзь:
Ратуйце дрэвы!
Сардэчна запрашаем у цудоўны свет 
пакланення 1Бог!

Прыйшоў час 'Захаваць дрэвы«Канец масавым забойствам дрэў!

ЗАХАВАЦЬ Дрэвы Спыніць чытанне друку:Газета, кніга, 
часопіс, непажаданая пошта, памяткі,..

1Богстварылі дрэвы!Для дыхальнага паветра, для птушак, для 
жывёл на дрэвах.. Чалавека.Каб даць нам ежу: ягады, 
араматызатары, садавіна, лекі, спецыі, арэхі, сіроп.. Дрэвы 
даюць цень! Мёртвыя дрэвы выкарыстоўваюцца ў будаўніцтве 
для вырабу мэблі і ў якасці мульчу!

Дрэвы памяншаюць эрозію, клімат умераны.Яны выдаляюць вуглякіслы газ з 
паветра і захоўваюць яго ў сваіх тканінах.Яны гуляюць ролю ў падтрыманні 
біяразнастайнасці і збалансаванай экасістэмы.

Існуючыя лясы, асабліва тайга і трапічныя лясы, неабходна захаваць.
Гэтыя лясы неабходны чалавеку для дабрабыту, выжывання.Краіны, 
якія маюць суверэнныя правы на гэтыя лясы, павінны абараняць 
гэтыя лясы. Невыкананне гэтага вядзе да адказнасці і змены ўрада. 
Калі гэта не ўдаецца, краіна губляе суверэнныя правы на лясы. 
Міжнародная супольнасць бярэ на сябе справу.
Дажджавыя трапічныя лясы - гэта асяроддзе пражывання з найбольшай біяразнастайнасцю.

Дажджавыя трапічныя лясы - гэта лёгкія нашай планеты Зямля.Суцэльныя высечкі, выпальванне з 

мэтай павелічэння плошчаў для сельскай гаспадаркі - пагроза здаровай атмасферы. Яшчэ адна пагроза 

для дрэў - рэлігійныя абрады.

Некаторыя лясы заменены аднапароднымі дрэвамі.Гэта знішчае біяразнастайнасць. 
Хрысціяне замяняюць біяразнастайнасць аднароднымі дрэвамі(Калядныя ёлкі).Сякуць 
дрэвы, каб адсвяткаваць дзень нараджэння памерлага чалавека.

Хрысціяне высякаюць 200 мільёнаў 
піхт, хвой, елак у год
у оргіі вандалізму па дрэве!

Хрысціяне зборнік паганскіх культаў.Хрысціяне паслядоўна злоўжываюць1 Божы
тварэнняў.Наўмысна імкнуўся псаваць і забруджваць планету Зямля. Знішчайце, 
забівайце віды дзеля вострых адчуванняў! Крыўдна1 Бог. Гэта канец!
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фон:Хрысціяне святкуюць дзень нараджэння 
ілжэмесіі, ставячы ёлку ў доме, офісе...Яны дораць 
адзін аднаму шмат падарункаў.Ёлка, дом, звонкі 
будынак упрыгожаны электрычнымі агнямі.
Для гэтага свята кожны год высякаюць 200 мільёнаў 
піхт, хвой і елак.Яшчэ 50 мільёнаў дрэў штогод 
высякаюцца для ўпакоўкі і абгорткі.? тоны вугалю 
спальваюць для шыкоўнага электрычнага 
асвятлення.
Мільярды грошай трацяцца на алкаголь(запой), купля 
бескарыснага смецця, курэнне, шкодная ежа, гвалтоўныя 
гульні і забавы.Каляды маюць рост гвалту(напад, 
забойства, згвалтаванне, вандалізм), рост азартных 
гульняў, махлярства, крадзяжоў..Крыўдна 1Бог!

Дрэвы сохнуць і становяцца смеццем.Упакоўку выкідваюць у смецце.У 
Саветах заканчваюцца палігоны для гор небяспечнага для здароўя 
смецця. Гэта канец!

Бескарыснае смецце трапляе ў скрынкі.Яны захламляюць гарышчы, гаражы, 
пакоі..Гэта назапашванне смецця прыводзіць да жадання большых дамоў.

Трэба рабіць

СтопВандалізм хрысціянскага дрэва. 
Вучыце хрысціян экалагічнай 
адказнасці.Саджаць дрэвы.

ПазбягайцеХрысціянскія шляхі.Прыцягнуць хрысціян да адказнасці.Перавыхоўваць іх.

СтопКалядны камерцыялізм.Спыніць маркетынг, які прадае алкаголь, 
дрэвы, дым, нездаровую ежу, жорсткія гульні, забавы і бескарыснае смецце.
Адмяніць Каляды.
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Стопствараючы так шмат смецця.Прыцягнуць людзей да адказнасці за стварэнне занадта 
вялікай колькасці смецця.Беражліва ставіцеся да смецця.

Паменшыцьвыкарыстанне энергіі.Не выкарыстоўвайце непатрэбнае асвятленне.Паменшыце 
астуджэнне, нагрэў, надзеўшы ахоўную вопратку.

Стопгараць дровы, торф, гной, вугаль, газ, нафта!Мангал, вогнішча, вогнішчы, 
каміны, хатняя кухня, ацяпленне, паравыя машыны.Заменіце электраэнергіяй, 
вырабленай з негарэючага паліва!

Спыніць гарэць!Заменіце энергіяй, якая не гарыць і забруджвае навакольнае асяроддзе: 

сонца, вецер, хвалі.Няма ядзернай-!!!

СтопПазадарожнік і матацыклы, якія ўскалыхваюць лясы! Стоп

Экалагічны турызм, кемпінг, ... забруджвальныя лясы!

Стопзабудова ў лясах: выдаляюцца зрубы, паляўнічыя домікі, 
існуючыя!

Нулявая цярпімасць да знішчэння лясоў! ! !
Захавальнік Ахоўнік святкуе Дрэвы !
13.3.7.ДрэвадзеньУрачыстасці CG Kalender N-Atm
Сям'я апекуноў-ахоўнікаў збіраецца вакол даўгавечнага штучнага дрэва.
Якія ўпрыгожвалі, спявалі, весяліліся, кахалі, дарылі адзін аднаму 
падарункі(Толькі садавіна дрэў, без смецця)затым падзяліць ежу.Ёлка 
стаіць да Новага года. Захоўваецца да наступнага года.

Дрэвы неабходныя для нашага выжывання і 
дабрабыту.Станьце захавальнікам дрэў.
Пасадзіць дрэва. Далучайся да нас!
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Дзеля хвалы 1 Бога і дабра чалавецтва! Тысячы 
гадоў Зла заканчваюцца.
Быць добрымПакараць зло

1 Бог глядзіць!
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Пропаведзь:
Фальшывыя дабрачынныя арганізацыі!

Сардэчна запрашаем у цудоўны свет 
пакланення 1Бог!
Папярэджанне, дрэнныя навіны!Дабрачынныя арганізацыі былі выкрадзены!Аўтар anti 
community anti 1Богпаразітычныя драпежныя спекулянты!Гэта канец!

Дабрачынныя арганізацыі дапамагаюць людзям, якія жывуць у нястачы!Яны дапамагаюць людзям пазбавіцца ад даўгоў.

Дапамагайце людзям пазбягаць залежнасці(крэдыт, доўг, азартныя гульні,..)...

Затым карумпаваны крымінал супраць супольнасці анты1Богурад увёў 
ліхвяра, азартных гульняў, паразіта, драпежнага спекулянта. Уцягваць людзей 
у даўгі(ахвяраванні па крэдытнай карце). Заахвочванне азартных гульняў
(бінга, латарэі,...), азартныя гульні разбураюць сем'і. Яны заахвочваюць красці 
ў супольнасці(ахвяраванне, якое не абкладаецца падаткам). Падаткі 
патрэбныя, каб плаціць за дарогі, бальніцы, школы...Гэта канец!

Дабрачынныя арганізацыі, якія заахвочваюць ахвяраванні па крэдытных картах, дрэнныя.Гэтыя фальшывыя 

дабрачынныя арганізацыі ўцягваюць людзей у даўгі. Гэта  амаральны, злы, непрымальны для
Дабрачыннасць.Гэтыя падробленыя дабрачынныя арганізацыі(не ахвяруйце ім)зачынены. 
Улада, якая дазваляе, спрыяе гэтаму дрэннаму амаральнаму паводзінам, замяняецца.

Захавальнік Guardian выступае супраць крэдытных карт!
Пастаўшчыкі крэдытных карт - гэта легалізаваныя 
ліхвяры. Крэдыт ператварае добрых людзей у даўгавых 
рабоў, якіх пераследуюць, запалохваючыя інкасатары-
хуліганы!Урад, які дазваляе легалізаваць ліхвярскія 
аперацыі, заменены. Усе доўгі анулююцца.

Дабрачынныя арганізацыі, якія выкарыстоўваюць азартныя гульні(бінга, латарэі,...)атрымліваць 
ахвяраванні злыя, маральна збанкрутаваныя.Азартныя гульні - гэта зло, яны вядуць да 
залежнасці. Наркаманія вядзе да злачынства. Адчайныя наркаманы робяць усё, каб фінансаваць 
сваю залежнасць. Наркаманія разбурае сем'і,...Дабрачынныя арганізацыі, якія выкарыстоўваюць 
азартныя гульні, зачыненыя(не ахвяруйце ім). Адміністратары і прамоўтэры гэтых фальшывых 
дабрачынных арганізацый вінаватыя ў стварэнні наркаманаў і пашырэнні залежнасці, яны 
прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7. Урад, які дазваляе азартныя гульні, заменены.

Дазволіўшы ахвяраванні, якія не абкладаюцца падаткам! Карумпаваны злачынны ўрад 
удзельнічае ў крадзяжы ў супольнасці.Ахвяраванне, якое не абкладаецца падаткам
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з'яўляюцца пазбяганне падаткаў! Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта крадзеж у супольнасці! 
Падаткі патрэбныя, каб урад мог выконваць свае абавязацельствы, чаканні перад народам. 
Людзі, якія ўхіляюцца ад выплаты падаткаў, не маюць права карыстацца дзяржаўнымі паслугамі
(адукацыя, ахова здароўя, паркі, пенсія, дарогі, транспарт..).Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта 
злачынства:СПАДАРЫНЯR6

Капіталістычны ўрад не любіць адказнасці і выдаткаў.Гэтыя ўрады перадаюць 
дабрачынным арганізацыям грамадзянскія, маральныя абавязацельствы, 
абавязацельствы па забеспячэнні дабрабыту і даследаванні! Гэтыя малафінансаваныя 
дабрачынныя арганізацыі атрымліваюць гранты і статус падаткаабкладальнікаў.Улады, 
якія так сябе паводзяць, змяняюць! Яго члены губляюць усе свае дзяржаўныя правы. 
Яны не кіравалі, таму павінны вярнуць усе правы, якія яны ўжо атрымалі. Іх 
невыкананне службовых абавязкаў патрабуе рэабілітацыі,СПАДАРЫНЯR6для кожнага 
члена гэтага ўрада.

Падводзячы вынікі !

Фальшывыя дабрачынныя арганізацыі збіраюць ахвяраванні, зацягваючы людзей у даўгі(крэдытная 

картка), ператвараючы іх у наркаманаў(азартныя гульні), крадучы ў суполкі (падатковы вылік)!Гэта 

канец!Нулявая цярпімасць да фальшывых дабрачынных арганізацый! Нулявая цярпімасць да ўлады

СПАДАРЫНЯR6якія дазваляюць, заахвочвайце фальшывыя дабрачынныя арганізацыі!

Тысячы гадоў Зла заканчваюцца. Быць 
добрым Пакараць зло

1 Бог глядзіць!

CG не прымае крэдытныя карты, азартныя гульні, падатковы вылік!Сыход за 
CG, дзяліцеся, будзьце валанцёрамі!Для славы1 Богі дабра Чалавецтва!

2 1 ЦаркваПропаведзь!17.05.2.1 NAtm
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